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A 2026. Téli Olimpiai Játékokkal kapcsolatos sportágankénti előrejelzések 
aktualizálása 

 
2026. január 24. 

 
 

Forrás: Milano Cortina 2026 

 

Bevezető és előzmények 

 

A 2026. évi téli olimpiai játékokat Olaszországban, Milánóban és Cortina d'Ampezzóban 

rendezik meg – további városokkal kiegészülve. A versenyek 2026. február 6. és 22. között 

zajlanak majd, egymástól sok száz kilométeres távolságra lévő helyszíneken. A Magyar 

Olimpiai Bizottság 2024 tavaszán áttekintette a 2026-os téli olimpia helyszíneit, 

versenyprogramját, az újdonságokat, a sportolói létszámokat, a kvalifikációs lehetőségeket, 

valamint ezekkel együtt megfogalmazásra kerültek az alapelvek és a célkitűzések. Az elkészült 

szakmai dokumentumot a MOB Elnöksége és Közgyűlése is tárgyalta, és elfogadta (közgyűlési 

határozat száma 16/2024/KH). 
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Ezt követően a 2025 májusában elkészült a sportágankénti előrejelzés a kvalifikációról és a 

részvételről, amelyet szintén elfogadott a MOB Elnöksége és Közgyűlése  (16/2025KH) 

https://clientcdn.fra1.cdn.digitaloceanspaces.com/olimpia.hu/documents/2026_evi_Mi-

Co_Olimpiai_Jatekokkal_elo%CC%8Brejelze%CC%81sek_2025%C3%A1pr-

m%C3%A1j.pdf. A jelenlegi anyagot ugyanazzal a módszertannal készítettük el, mint a tavaly 

májusit. 

 

A Magyar Olimpiai Bizottság ismét figyelembe vette a milánó-cortinai játékok 

versenyprogramját, a frissített olimpiai kvalifikációs szabályokat, a kvalifikációs versenyek 

eredményeit és hozzájuk kapcsolódó speciális olimpiai ranglistákat, az aktuális 

világranglistákat, a megszerzett kvótákat, valamint a már publikált ideiglenes vagy előzetes 

kvótakiosztási listákat. A 2024/2025-ös versenyszezon végén a MOB ismét bekérte az érintett 

országos sportági szakszövetségektől a kvalifikációs és felkészülési programokat, terveket egy 

előre kiadott egységes szempontrendszer szerint. 2025 decemberében a sportági 

konzultációkon elhangzott információkat, valamint a szakmai vezetőkkel történt egyeztetéseket 

is beépítettük az összefoglalóba. Fontosnak tartjuk, hogy a rendelkezésre álló információkból 

és adatokból kiindulva reális képet alkothassunk a kvalifikációs folyamatokról, az olimpiai 

részvételről és az eredményességről is.   

Forrás: Milano Cortina 2026 
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Kvalifikáció és részvétel 

 

Az előrejelzés a NOB által kiadott hivatalos sportági vagy szakági kvalifikációs szabályzatok 

rendszere alapján történt. A NOB az érintett nemzetközi szövetségekkel együtt hozza létre 

ezeket a dokumentumokat. Több esetben előfordult, hogy a versenyek és a kvalifikáció 

előrehaladtával aktualizálják ezeket a szabályzatokat dátumokkal és helyszínekkel, esetenként 

a szövegezés pontosításával.  

Az áttekintéshez az alábbi táblázat nyújt segítséget, amire azért van szükség, mert a hazai és a 

nemzetközi szervezeti felépítés néhány ponton eltér. Az alábbi táblázat összegzi a szervezeti 

struktúrát. 

 

Sportág vagy szakág  

a téli olimpia programján 

Országos  

sportági szakszövetség 

Nemzetközi 

szövetség 

Gyorskorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Rövidpályás gyorskorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Műkorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Alpesi sí Magyar Sí Szövetség FIS 

Biatlon Magyar Sí Szövetség IBU 

Északi összetett Magyar Sí Szövetség FIS 

Freestyle sí Magyar Sí Szövetség FIS 

Sífutás Magyar Sí Szövetség FIS 

Síugrás Magyar Sí Szövetség FIS 

Snowboard Magyar Snowboard Szövetség FIS 

Jégkorong Magyar Jégkorong Szövetség IIHF 

Curling Magyar Curling Szövetség WC 

Bob Magyar Bob és Szánkó Szövetség IBSF 

Szánkó Magyar Bob és Szánkó Szövetség FIL 

Szkeleton Magyar Bob és Szánkó Szövetség IBSF 

Síalpinizmus Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség ISMF 
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A teljes szakmai anyag a fentiekben leírt logikát követi végig, amelyet tovább bontottunk még 

a magyar kvalifikációs érdekeltségek szerint: kvótaszerzésben érintett és nem érintett sportágak 

körére. 

A sportági összegzések magyar szempontból a legfontosabb kvótaszerzési lehetőségekre 

fókuszálnak, és külön kiemelik az új téli olimpiai versenyszámokat is. 

Fontos leszögezni, hogy a téli olimpián szinte minden sportágban vagy szakágban nemzeti 

kvótákról beszélhetünk – egy-egy esetleges, speciális kivétellel. A hazai téli sportok versenyzői 

felhozatala miatt azonban csak néhány esetben szükséges hazai kiválasztás vagy döntés a név 

szerinti nevezéshez. Az idei olimpia kapcsán a rövidpályás gyorskorcsolya, az alpesi sí és a 

sífutás egyes kvótahelyei kapcsán merült fel az országos sportági szakszövetség döntésének 

szükségessége. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forrás: MOB-Média/Szalmás Péter 
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Kvótával rendelkező sportágak 

 

 

Gyorskorcsolya  
Férfi versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m, 5000 m, 10000 m, tömegrajtos, üldözéses 
csapatverseny 
Női versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m, 3000 m, 5000 m, tömegrajtos, üldözéses 
csapatverseny 
 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: A 2025-ös őszi-téli világkupa-sorozatban elért 

eredményekkel lehetett olimpiai indulási jogot szerezni, amelyet az ISU világkupa-pontok és 

az ISU világkupa-időeredmények alapján felállított ranglista szerint osztottak ki 

versenyszámonként. A világkupák helyszínei és időpontjai: 2025. november 14-16., Salt Lake 

City (USA); 2025. november 21-23., Calgary (CAN); 2025. december 5-7., Heerenveen (NED); 

2025. december 12-14., Hamar (NOR). 

A gyorskorcsolya szakágban szűk a merítési lehetőség azon válogatott sportolók közül, akiket 

a felnőtt nemzetközi mezőnyben is versenyeztetni lehet, és a világkupa-mezőny elitjébe 

tartoznak. A hazai felkészülés nem megoldott, így a sportolóknak szinte egész évben külföldi 

helyszíneken kell edzeniük. A 2024/2025-ös versenyszezonban a honosított Kim Min-Seok a 

világkupa-sorozatot 1000 méteren a 11. helyen, fő versenyszámában, 1500 méteren a 6. helyen 

végzett, az összetett Európa-bajnokságon pedig 8. lett, így joggal bízhattunk a sikeres 

kvalifikációjában. 

Kim Min-Seok 2025-ös kvalifikációs sorozatát az alábbi táblázat foglalja össze. Az SOQC a 

speciális olimpiai ranglistát jelenti, amely a végső kvótaszámokat határozza meg országonként 

a négy világkupa-futam alapján. Ez a lista a kvalifikációs szabályok alapján korrigált az egy 

nemzetre kiadható kvóták számával (versenyszámtól függően 3 vagy 2 kvóta), így az erősebb 

nemzetektől több versenyző kiesik a hagyományos világranglistához képest. 

Az 5000 méteres, 10000 méteres és az üldözéses csapatversenyszámokban nincs magyar 

érdekeltség, ezért nem szerepelnek a táblázatban. 

Kim Min-Seok 1000 m-en és 1500 m-en szerzett kvótát, míg a tömegrajtos egyéni 

versenyszámban az első számú tartalék helyen várhatja az olimpiai játékokat. 
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Gyorskorcsolya- 

versenyszámok 

500 m 

egyéni 

1000 m 

egyéni 

1500 m 

egyéni 

Tömegrajtos 

egyéni  

Kvótaszám 28 28 28 24 

Maximális 

kvótaszám/nemzet 

3 3 3 2 

Kim Min-Seok eredményei a világkupa-sorozatban 

Salt Lake City, USA 32. (B div.) 17. 9. 10. (B div.) 

Calgary, CAN - 18. 20. 14. (B div.) 

Heerenveen, NED - 14. (B div.) 18. 6. (B div.) 

Hamar, NOR - - 20. 5. (B div.) 

SOQC ranglista - 26. hely 14. hely R1 

 

A többi magyar férfi és női versenyző a világkupa-sorozat B-csoportjában volt érdekelt, 

ahonnan alapvetően nagyon nehezen lehet kijutni az olimpiára. Jóval kevesebb világkupa-

pontot lehet szerezni ebben a körben, mint az A-divízióban. Mercs Abigél teljesítményét 

dicséri, hogy a negyedik tartalék pozícióba küzdötte fel magát.  

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Kim Min-Seok, Nagy Konrád, Bejczi Botond, 

Bödei Bálint, Mercs Abigél, Bíró Hanna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Forrás: MTI 
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Rövidpályás gyorskorcsolya 
Férfi versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m; csapat: 5000 m váltó  
Női versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m; csapat: 3000 m váltó 
Vegyes versenyszám: 2000 m vegyescsapat-váltó  
 
Kvalifikációs esélyek: A 2025 őszén megrendezésre kerülő 4 világkupán (új elnevezésén: 

World Tour) lehetett egyéni és váltó nemzeti kvótákat szerezni. A sorozat állomásai: 2025. 

október 16-19., Montreal (CAN); 2025. október 23-28., Montreal (CAN); 2025. november 20-

23., Gdansk (POL); 2025. november 27-30., Dordrecht (NED). A versenyzőket a négy 

világkupán elért három legjobb eredményük alapján rangsorolták minden versenyszámban. A 

második World Tour-versenyeknek eredetileg Salt Lake City adott volna otthont, de végül 

Montrealban maradt a mezőny, így ott egymás után kétszer, egy hónap eltéréssel rendeztek 

World Tourt. 

A kvótaszerzési lehetőségekről röviden: a vegyes váltó versenyszámban a legjobb 12 együttes 

szerzett kvótát, és itt külön meghatározták, hogy 2-2 női és férfi versenyzőnek az egyéni 

versenyszámokban kell megszereznie a kvótát. A női és férfi váltók közül a legjobb 8-8 csapat 

kapott 4-4 indulási jogot. A sportágban a megszerezhető maximális kvóták száma 5-5 a 

csapatkvalifikációk esetén, ehhez a szabályban előírt váltó és egyéni kvótáknak együttesen kell 

teljesülniük. Amennyiben csak egyének értek volna el kvalifikációt, legfeljebb 3-3 sportolóval 

lehetett volna számolni. Az olasz házigazdának járó ’host country quota’ is tovább osztható más 

nemzet számára, amennyiben a rendező ország váltói saját jogon kvalifikálnak.  

A gyorskorcsolyához hasonlóan itt is a fenti négy verseny alapján véglegesítették a kvótákat 

nemzetenként, itt is a speciális olimpiai kvalifikációs ranglista adta a számítási alapot, amely 

egy korrigált lista a hagyományos világkupa-ranglistához képest. Ez a rangsorolási rendszer 

országonként csak három versenyzővel számol. 

Az elmúlt szezonban a férfiaknál négy meghatározó versenyző is komoly sérüléssel bajlódott 

(Tiborcz Dániel, Bontovics Balázs, Nógrádi Bence és a honosított Moon Wonjun), ami nem 

csupán a világkupa-szereplést, hanem a 2025-ös tavaszi világbajnoki szereplést is befolyásolta. 

Egyik versenyszámban sem volt elődöntős magyar férfi versenyző. A sérültek felépülése 

hosszadalmas volt, ami miatt nagyon kérdéses volt, miként kezdődik a 2025/2026-os szezon. A 

versenyzőknek a saját határaikat kellett feszegetniük a sikeres csapat-kvalifikációhoz. A nőknél 

a legeredményesebb versenyzőnk, Jászapáti Petra a 2025-ös világbajnokság előtt, a milánói 

világkupán sérült meg, ami után meg kellett műteni. Szépen felépült, majd egy nyári száraz 

edzésen keresztszalag szakadást szenvedett, így végleg búcsút kellett intenie olimpiai álmainak. 
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A női mezőnyben az előző világkupa-sorozaton született egy-egy biztató eredmény, majd a 

2025-ös világbajnokságon a két legjobb eredmény Sziliczei-Német Rebeka 1500 m-es B-

döntős 3. helye (összesítésben 10. hely), és a női váltó B-döntős 2. helye (összesítésben 6. hely) 

volt. A fiatalok beépítése kedvezően alakult a nyári felkészülés folyamán, bár a rutin és a tempó 

megszerzéséhez sok felnőtt elitversenyre van szükségük. A vegyes váltó tavaly a 

világbajnokságon a negyeddöntőből nem jutott tovább. A fentiek alapján nagyon nehéz út várt 

a rövidpályás gyorskorcsolyázó csapatra az őszi kvótaszerzés során. Októberben két montreali, 

majd novemberben két európai World Tour-versenyen dőlt el a kvalifikáció. A nőknél a két 

fiatal versenyző, Somodi Maja és Végi Diána helyt állt a felnőtt mezőnyben. Mellettük 

Somogyi Barbara, Kónya Zsófia, Sziliczei-Német Rebeka és Bácskai Sára is ért el az SOQC 

szempontjából fontos helyezéseket. A férfiak esetében egyéni versenyszámokban Tiborcz 

Dániel, Moon Wonjun, Jászapáti Péter és Nógrádi Bence gyűjtött értékes pontokat, 

helyezéseket és a váltó-kvalifikációt is ők négyen harcolták ki. Az olimpiára megszerzett egyéni 

és váltó kvóták (férfi csapat és vegyes) összesen 6 versenyzői (2 női és 4 férfi) indulást 

jelentenek. A speciális olimpiai ranglista (SOQC) nemzetenként a három legjobb sportolót 

listázza, ez alapján állapították meg a végső kvótaszámot. Az alábbi kvalifikációs ranglista-

helyezések párosulnak az egyéni versenyszámokban a magyar kvótákhoz. A nagyon sűrű és 

erős nemzetközi mezőnyben az erőviszonyokat jól szemléltetik a kvalifikációs sorozatban elért 

magyar eredmények. 

 

 Rövidpályás gyorskorcsolya egyéni 
versenyszámok 

500 m 1000 m 1500 m 

Maximális kvótaszám az adott versenyszámban 32 32 36 

Maximális sportolói létszám / nemzet 3 3 3 

SOQC-ranglista nők, magyar helyezések 25. / 35. / 49. 21. / 28. / 47. 21. / 30. / 56. 

SOQC-ranglista férfiak, magyar helyezések 31. / 51. / 74. 21. / 32. / 40. 21. / 35. / 47. 
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A váltók esetében a nők hajszálnyival maradtak le az olimpiai részvételről, a másik két váltó 

pedig az utolsó helyen kvalifikálta magát a milánói játékokra.  

 

Rövidpályás gyorskorcsolya csapat, váltó 

versenyszámok 

Női 

váltó 

Férfi 

váltó 

Vegyes 

váltó 

Olimpián résztvevő nemzetek 8 8 12 

SOQC-ranglista, magyar váltók helyezései 9. hely 8. hely 12. hely 

 

A kvalifikációt követően a téli felkészülési időszakban Jászapáti Péter vállsérülést, majd január 

18-án csuklótörést szenvedett, így nem tud rajthoz állni Milánóban. A kiutazó csapat 

véglegesítése a januári szövetségi elnökségi, majd a MOB-közgyűlési döntésekkel válik 

véglegessé és hivatalossá. A MOKSZ végső elnökségi határozat alapján nőknél Somodi Maja 

Dóra, Végi Diána Laura, a férfiaknál Tiborcz Dániel, Nógrádi Bence, Wonjun Moon, valamint 

a fiatal Major Dominik alkotja az olimpiai csapatot. 

 

 
Forrás: MOB-Média/Szalmás Péter 
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Összességében elmondható, hogy a kvalifikáció után komoly kihívás lesz az olimpiai szereplés 

és eredményszerzés. Egyéniben az elődöntős helyezések nagyon jó eredménynek számítanak 

majd, a pontszerzés pedig bravúr-számba menne. A váltók tekintetében bízhatunk az esetleges 

pontszerzésben. 

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Tiborcz Dániel, Nógrádi Bence, Jászapáti 

Péter, Wonjun Moon, Csizmadia Márk, Major Dominik, Bácskai Sára Luca, Sziliczei-Német 

Rebeka, Patyi-Kónya Zsófia, Somogyi Barbara, Somodi Maja Dóra, Végi Diána Laura. 

 

Műkorcsolya 
Férfi versenyszám: egyéni 
Női versenyszám: egyéni 
Mix-versenyszámok: páros műkorcsolya, jégtánc, csapatverseny 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: A 2025-ös márciusi világbajnokságon és a 2025-ös őszi 

olimpiai kvalifikációs versenyen (szeptember 17-21., Peking, Kína) lehetett indulási jogot 

szerezni az egyes versenyszámokban meghatározott kvóták erejéig. Örömteli, hogy a Pavlova 

Mária és Sviatchenko Aleksei alkotta páros a 2025-ös világbajnokságon elért 8. helyezésével 

már biztos olimpiai indulónak számított. A nemzeti kvótát érő világbajnoki helyezésnek 

köszönhetően a kvalifikációs szabályok szerint még egy magyar páros lehetőséget kapott az 

indulásra az őszi pekingi versenyen. Azonban a második – junior korú – magyar páros 

(Wilberforce Lily Mary Eva és Berei Mózes József) nem lépett jégre, a fejlődésük érdekében a 

saját korosztályukban versenyeznek tovább. 

Férfi műkorcsolyában Vlasenko Aleksandr a márciusi vb-n a rövid programja alapján nem 

jutott a legjobb 24 közé, így nem tudott kűrt futni – a 29. helyen zárta a világbajnokságot. Az 

őszi kvalifikációs versenyen 12. helyen végzett, ahol 5 kvótát osztottak ki a téli olimpiai 

játékokra.  

A magyar jégtánckettős (Ignateva Mariia és Szemko Danijil Leonyidovics) a vb-t szintén a 

rövid programmal fejezte be, a 24. helyen zárt, miközben a legjobb húsz korcsolyázhatott kűrt. 

A kettős az őszi pekingi versenyen a 6. helyen végzett, de itt már csak 4 jégtáncos duó szerzett 

kvótát Milánóra, így a magyarok második számú tartalékként szerepeltek az ISU ranglistáján, 

a svédek mögött. 
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Forrás: MTI 

 

2025. november végén a finnek duója állampolgársági problémák miatt visszaadta a kvótáját, 

így a svédek bekerültek a helyükre, a magyarok pedig az első számú tartalék pozícióba léptek 

elő. Csavar a történetben, hogy a svédek eredendően norvég női tagjának szintén nem volt 

rendben az állampolgársága. Azonban ez a probléma rendeződött január közepén, így sajnos a 

magyar jégtáncos kettős nem vehet részt a milánói játékokon. 

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Pavlova Mária, Sviatchenko Aleksei 

(kvótaszerző páros), Ignateva Mariia, Szemko Danijil Leonyidovics (jégtánc), Vlasenko 

Aleksandr (férfi egyéni), Wilberforce Lily Mary Eva, Berei Mózes József (páros). 
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Alpesi sí 

Férfi versenyszámok: műlesiklás, óriás műlesiklás, szuperóriás-műlesiklás, lesiklás, 
kombinációs csapatverseny (új) 
Női versenyszámok: műlesiklás, óriás műlesiklás, szuperóriás-műlesiklás, lesiklás 
kombinációs csapatverseny (új) 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: A kvalifikációs szabályok szerint 2024 júliusában 

kezdődött a FIS pontszerzési időszaka, amely 2026. január 18-án ér véget. A kvótakiosztás 

alapját jelentő világranglista-helyezéseken, és a FIS-pontokon legkésőbb eddig az időpontig 

lehet javítani, a pontok pedig a FIS által nevesített versenyeken szerezhetők meg. Az 

úgynevezett alap, nemzeti kvóta, vagyis egy-egy férfi és női kvóta megszerzéséhez a 

sportolóknak meg kell felelniük a versenyszámonként megszabott FIS-pont követelményeknek. 

Ennek majdnem 20 magyar sportoló tett eleget az előző alpesi szezonban. 

Az előző olimpiák gyakorlatához hasonlóan a gyors számokban szigorúbbak az előírt pontok 

(80 pont). A korábbi olimpiához képest a technikai számokban 160 pontról 120 pontra csökkent 

az előírt alpesi minimum, tehát nehezítésre került sor. A világkupa-sorozat legjobb 30 sízője 

között is osztanak kvótákat (versenyszámonként), de ebben magyar versenyző nem érintett. 

Ezeken kívül van egy harmadik lehetőség is az indulási jog megszerzésére: az úgynevezett 

fennmaradó kvóták kiosztásakor. Itt egy újabb magyar kvótára is lehetett volna esély, de az 

eddigi eredmények alapján ennek lehetősége nagy valószínűséggel kizárható, mivel 

Magyarország az egy-egy nemzeti kvóta biztos megléte miatt kiesik ebből a körből. 

A kvalifikációs esélyekről röviden az előző és az eddig 2025/2026-os szezon alapján: a 

férfiaknál többen is harcban állnak az egyetlen nemzeti kvótáért, és köztük nagyon kicsi a 

különbség. Az augusztus-szeptemberi déli féltekés versenyek nem hoztak kiugró 

eredményeket. A technikai számokban Úry Bálint, az osztrákból magyarrá váló Leitgeb 

Richárd, Trunk Tamás és a két olimpiát is megjárt Kékesi Márton érdekelt. Rajtuk kívül a fiatal 

Bányai Attila óriás-műlesiklásban és a gyorsszámokban ért el és érhet el jobb ranglista-

pontokat. Ezeben a versenyszámokban (lesiklás és szuper-óriásműlesiklás) a korábbi EYOF-

győztes Bányai Attila kiemelkedik a magyar mezőnyben. Összességében elmondható, hogy az 

elmúlt két olimpiai ciklushoz képest a magyar világranglista-helyezések és a FIS-pontok is 

nagyon sokat javultak, a tendencia pozitív.  



XXV. TÉLI OLIMPIAI JÁTÉKOK, Milánó-Cortina 2026 
sportágankénti előrejelzések 

13 
 

A pekingi olimpikon Tóth Zita magasan a legjobb világranglista-helyezéssel és FIS-ponttal 

rendelkező magyar síelő – honfitársaihoz képest teljesen más dimenziót képvisel. A 2024/2025-

ös szezonban műlesiklásban 78. is volt a világranglistán, rutinos Európa-kupa síző és tavaly 

három világkupán is elrajtolt. Az idei szezonban megszerezte élete első világkupa-pontjait a 

finnországi Leviben, ahol a 25. helyen zárt.  

    Forrás: MOB-Média/Szalmás Péter 

 

Korábban Miklós Edit ért el hasonló eredményeket, de ő csak a gyors számokban gyűjtötte 

világkupa-pontjait. Sporttörténeti szempontból lényeges, hogy a magyar női alpesi síben Tóth 

Zita szerezte meg az első technikai világkupa-pontokat. Az óriás-műlesiklásban erősödnie kell, 

ennek érdekében alacsonyabb szintű, úgy nevezett FIS-versenyeken kell megfelelő 

eredményeket elérnie. Rajta kívül több felnőtt és néhány junior síző is rendelkezik a 

kvalifikációs szabály szerinti alapkövetelményekkel.  

A FIS honlapján már az előzetes és ideiglenes kvótalistán mindkét nemnél megjelent az egy-

egy magyar indulási jog, amely később realizálódott is. A hazai szövetség szakmai válogatási 

elvei alapján jelölték ki a két olimpiai indulót. Az elnökség január közepén meghozott döntése 

alapján Tóth Zita és Úry Bálint képviselheti hazánkat Cortinában, illetve Bormioban.  

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Tóth Zita, Majtényi Hanna, Polányi Lili, 

Körtvélyessy Dóra, Szalay Laura, Leitgeb Richárd, Úry Bálint, Trunk Tamás, Bányai Attila, 

Kékesi Márton. 
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Sífutás 

Férfi versenyszámok: 10 km + 10 km síatlon, klasszikus stílus sprint, 10 km szabad stílus, 
szabad stílus csapatsprint, 4x7,5 km váltó, 50 km tömegrajtos klasszikus stílus 
Női versenyszámok: 10 km + 10 km síatlon, klasszikus stílus sprint, 10 km szabad stílus, 
szabad stílus csapatsprint, 4x7,5 km váltó, 50 km tömegrajtos klasszikus stílus (új) 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: a szabályok szerint 2024 nyarán indult a kvalifikációs 

időszak, ezen belül a nemzeti rangsorhoz számító pontgyűjtés 2024 novembere és 2025 

márciusa között zajlott le. A kvótaszerző időszak 2026. január 18-án zárul. Érdekesség, hogy a 

nyári időszakban a síroller eredmények is beleszámítanak a FIS-pontszerzésbe és a ranglistába. 

Az egyéni és csapat sprint, valamint hosszútávú számokhoz minimumkövetelményként 

bizonyos FIS-pontok vannak előírva, amelyeket a magyar versenyzők gyorsan teljesítettek.  

A 2024/2025-ös szezonban elért kitűnő eredményeknek köszönhetően Magyarország már 2025 

tavaszán két-két olimpiai kvótával rendelkezett. A férfiak (Kónya Ádám és Büki Ádám) a 

világkupa-sorozaton, míg a nők (Pónya Sára és Laczkó Lara Vanda) a 2025-ös norvégiai 

világbajnokságon érték el a kvótaszerző eredményeiket. Szabály szerint ezek mind nemzeti 

indulási jogok és nem a versenyzők nevére szólnak. Kónya Ádám a 2025/2026 szezonban a 

sífutó világkupákon és a kiemelt Tour de Ski-sorozaton készül fel az olimpiára. 2026 január 

elején másodszor teljesítette ezt a versenyt, amely önmagánban óriási teljesítmény. Ő az 

egyetlen magyar sportoló, aki valaha sikeresen be tudta fejezni ezt az embert próbáló sorozatot. 

A többiek inkább FIS-versenyeken gyűjtik a sprint és a hosszútávú pontjaikat. Az olimpián 

többféle sífutó versenyszámot rendeznek meg a 16 nap alatt, de az indulás rajtuk nem 

automatikus. A nevezéshez szükségesek a megfelelő FIS-pontszámok. Cél, hogy a magyar 

versenyzők minél több számban tudjanak rajthoz állni a teserói pályákon.  A hazai szövetség 

szakmai válogatási elvei alapján alakul ki a végső négy fős olimpiai csapat. A szövetség 

decemberi döntése értelmében, és az előírt válogatási elvek figyelembevételével a kvótát 

megszerző és a tavalyi vb-n szereplő, fentebb említett négy fő megerősítette olimpiai 

részvételét.  
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Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Pónya Sára, Laczkó Lara Vanda, Palásti Luca, 

Laczkó Johanna Zója, Kónya Ádám, Büki Ádám, Ferbár Csongor, Holló Martin, Kunos László 

Sámuel, Szőllős Dániel. 

         Forrás: Magyar Sí Szövetség 
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Kvalifikációval nem rendelkező sportágak 

 

 

Biatlon 

Férfi versenyszámok: 10 km sprint, 20 km egyéni, 12,5 km üldözőverseny, 15 km 
tömegrajtos, 4x7,5 km váltó 
Női versenyszámok: 7,5 km sprint, 15 km egyéni, 10 km üldözőverseny, 12,5 km 
tömegrajtos, 4x6 km váltó 
Mix-versenyszám: vegyes váltó (nők 2x7,5 km, férfiak 2x7,5 km) 

A kvalifikációs esélyekről röviden: A kvalifikációs szabályban felsorolt eseményeken, 

világkupákon és IBU-kupákon lehetett kvótát szerezni a 2024 novemberétől induló időszakban 

egészen 2026. január 18-ig bezárólag, illetve szintén ezen időszak során és versenyeken lehetett 

értékes IBU-ranglista vagy kvalifikációs pontokat gyűjteni az olimpiai szerepléshez. Négy 

útvonalon lehetett indulási jogot szerezni, ebből háromban nem volt magyar versenyző.  

  Forrás: MOB-Média/Molnár Ádám 

A negyedik lehetőség esetében a pekingi sífutó olimpikon Pónya Sára a 2024/2025-ös szezon 

végére már rendelkezett az előírt pontokkal. A végső kvalifikációs szakaszban közel 15 nemzet 

harcolt, ezért a negyedik kvótatípusért, azonban a 2025/2026-os szezon kezdetén világossá vált, 

hogy a sífutás mellett a párhuzamos versenyrendszerek miatt nagy kihívás lenne a biatlonkvótát 

is megszerezni. Arról nem beszélve, hogy a felkészülés sem valósítható meg két 

versenyszámban. Már említésre került a sífutó résznél, hogy Sára ebben a szakágban is 
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remekelt, hiszen a 2025-ös világbajnokság után a két női nemzeti olimpiai kvóta közül az egyik 

kiharcolása az ő nevéhez köthető. Sajnos, biatlonban nincs férfiversenyző, aki ezen a szinten 

versenyezne, így a kvalifikáció sem volt elvárható. 

Kvalifikációban részt vett magyar sportoló: Pónya Sára. 

 

Curling  

Férfi versenyszám: férfi csapat 
Női versenyszám: női csapat 
Vegyes versenyszám: vegyes páros 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: a magyar egységek közül a női csapat és a vegyes páros 

vett részt az olimpiai indulási jogért folyó küzdelemben. A világranglisták alapján az április 

végi és május eleji A-ligás világbajnokságon nem indulhattak el a magyar csapatok. A legtöbb 

kvóta (minden versenyszámban 8) ezen a 2025-ös vb-n talált gazdára, majd versenyszámonként 

két-két kvótát osztottak a 2025 decemberi olimpiai kvalifikációs tornán (Kelowna, CAN). A 

magyar női csapat előbb az őszi elő-olimpiai kvalifikációs tornán vett részt, ahonnan három 

egység juthatott tovább a végső körbe. A női csapat a 4. helyen végzett a skóciai versenyen, a 

német és cseh csapat mögött az ausztrálokkal kellett megmérkőznie a továbbjutást jelentő 

harmadik helyért. Az ausztrál egység magabiztosan 7-4-re hozta a döntő megmérettetést. 

Mindenesetre az elért eredmény a női csapat fejlődését mutatja a kvalifikációs folyamatban. Az 

első három helyezett közül senki sem szerzett kvótát a végső kvalifikációs tornán decemberben. 

A németek 4. helyen, az ausztrálok a 7., a csehek a 8. helyen végeztek. A jobb világranglista-

helyezéssel bíró japán és amerikai csapat jutott ki az utolsó két kvótával az olimpiára. 

Vegyes párosban 16 nemzet indulhatott el a decemberi végső kvalifikációs tornán, köztük a 

magyar kettős is. Az őszi hazai hatmérkőzéses válogató alapján egy nagyon fiatal páros (Joó 

Linda és Kárász Raul) képviselte hazánkat a kanadai tornán 2025. decemberében. A magyar 

kettősnek a világranglista-helyezések alapján csekély esélye volt az olimpiai kvalifikáció 

megszerzésére: két győzelem és öt vereség után csoportjában a 6. helyen végzett, így nem jutott 

tovább. A fiatalok számára viszont hatalmas tapasztalatszerzés volt az olimpiai selejtező.  
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     Forrás: World Curling 

 

Kvalifikációban részt vett magyar sportolók: női csapat (Joó Linda, Kalocsai-Van Dorp 

Vera, Tóth-Csősz Orsolya, Orbán Hanna Regina, Lauchsz Laura Ildikó) és vegyes páros (Joó 

Linda és Kárász Raul).  

 

 

Snowboard  

Férfi versenyszámok: parallel GS, snowboard cross, félcső, slopestyle, big air 
Női versenyszámok: parallel GS, snowboard cross, félcső, slopestyle, big air 
Mix-versenyszám: cross vegyescsapat 
 

A kvalifikációs esélyekről röviden: örömteli, hogy két fiatal magyar hölgy is reális 

kvótaszerzési esélyekkel futott neki a kvalifikációs időszaknak. Kozuback Kamilla második 

olimpiájára készülhet big air és slopestyle versenyszámokban, míg Brunner Blanca snowboard 

crossban lehet olimpikon. A FIS honlapján az előzetes és ideiglenes kvótalistán már mindkét 

magyar női kvóta megjelent a szezon elején, amely versenyről versenyre módosulhat – akár 

tartalék vagy várakozási listára is kerülhet sportoló.  

Big airben és slopstyle-ban közös kvalifikációs lista van és a kettőben együtt 30 fő juthat ki az 

olimpiára. A kvalifikációs időszak 2024 nyarán indult és 2026. január 18-án zárul, az indulási 

jogot pontszerzéssel lehet megszerezni az ún. ’Olimpiai Kvóta Allokációs Listán’. A 

világbajnokságon elért big air és slopestlye eredmények mellett big airben a legjobb 4 
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világkupa-eredmény, slopestyle-ban a legjobb 6 világkupa-eredmény összesítése számít. 

Minimum-követelmény az 50 FIS-pont a kvalifikációs időszakon belül és legalább egy 

világkupán, vagy a 2025-ös világbajnokságon az első harmincban kell végezni. Kozuback 

Kamilla stabil világkupa-induló, de sajnos több sérülés is hátráltatta a 2024/2025-ös szezonban, 

így kevés versenyen tudott elindulni. A kihívások ellenére világkupákon egy 10. és egy 13. 

helyezése is van big air-ben. A tavalyi világbajnokságon nem tudott elindulni.  

Az ő kvalifikációjában is lehetett bízni, és reméltük, hogy egészségügyi és sportszakmai gátja 

sem lesz a kvalifikációjának. A big air-világkupák decemberben lezárultak, ezeken nem 

teljesített jól. A slopestyle-világkupák januárban kerültek megrendezésre, ahol nem tudott 

javítani kvalifikációs esélyein.  

Snowboard cross-ban a fiatal Brunner Blanca inkább Európa-kupákon volt érdekelt, de 2025 

februárjában belépett a világelitbe világkupás rajthoz állással, majd a felnőtt világbajnokságot 

is hősiesen végigküzdötte. Itt is hasonlóan alakul a kvalifikációs időszak, mint a big air és 

slopstyle versenyszámokban. A végelszámolásnál minimum 100 FIS-ponttal kell rendelkezni, 

valamint egy top 30-as eredménnyel világkupán vagy a 2025-ös világbajnokságon. Itt is egy 

ún. ’Olimpiai Kvóta Allokációs Listát’ vezetnek, amely alapján 32-32 kvóta kerül kiosztásra. 

Az elit versenyzőkben bővelkedő országoknak kedvező szabály szerint nemzetenként 4-4 kvóta 

szerezhető meg. A 2025-ös déli féltekés versenyeken is rajthoz állt, valamint a 2025/2026-os 

szezonban világkupákon és Európa-kupákon küzd az olimpiai szereplésért. A sorozat 

januárban, Kínában ért végett két világkupával a kvalifikációs időszak legvégén. Okkal 

lehettünk bizakodóak mindkét hölgy esetében. Mindkét szakág kvalifikációja 2026. január 18. 

fejeződött be. A január 19-20-i végső kvóta allokáció alapján a magyar sportolók nem 

rendelkeztek indulási joggal. Pont lemaradtak a kvalifikációs helyekről. Más nemzetek részéről 

visszalépés nem történt, ezért sajnos a két magyar lány biztos nem utazhat az ötkarikás 

játékokra. Magyar férfiversenyző egyik snowboard-versenyszámban sem volt érintett a 

kvalifikációban. 
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Kvalifikációban részt vevő magyar sportoló: Kozuback Kamilla (big air és slopestyle), 

Brunner Blanca (snowboard cross). 

 

       Forrás: MOB-Média/Szalmás Péter 
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Freestyle sí 

Férfi versenyszámok: mogul, mogul duó (új), síakrobatika (aerials), félcső, sí cross, 
slopestyle, big air 
Női versenyszámok: mogul, mogul duó (új), síakrobatika (aerials), félcső, sí cross, 
slopestyle, big air 
Mix-versenyszám: vegyes csapat síakrobatika (aerials) 
 
A kvalifikációs esélyekről röviden: női sí crossban Szeghalmi Fanni révén volt 

kvalifikációban érdekelt magyar versenyző. Ő a 2023-as EYOF-on alpesi síben és a 2024-es 

YOG-on sí cross-ban képviselte hazánkat. A fiatal versenyző a 2025-ös márciusi felnőtt 

világbajnokságon a hivatalos edzések után nem kapott rajtengedélyt, így sajnos számára nem 

alakult jól ez a világverseny. Viszont az előírt világranglista-pont szintjéhez nagyon közel 

került a 2024/2025-ös szezon végére. Fanni a nyár és az ősz folyamán, technikai és gyorsasági 

szinten is sokat fejlődött, de nem tudta teljesíteni a kvalifikációs szabályban előírt kettős 

követelményt – ez nem más, mint a versenyek alapján a minimálisan előírt FIS-pont 

(világranglista-pont) megszerzése, és a felnőtt világkupákon 2024/2025-ös és 2025/2026-os 

szezonban vagy a 2025-ös világbajnokságon a legjobb harminc hely valamelyikének 

megszerzése. A világkupán való rajthoz álláshoz is megfelelő FIS-pont szükséges. Tovább 

nehezítette a kvalifikációs folyamatot, hogy november közepén módosították a teljes világkupa-

naptárat a szezonra, amely befolyásolta a kvótaszerzési folyamat legvégét.  

Kvalifikációban részt vett magyar sportoló: Szeghalmi Fanni (sí cross). 

 

 

Jégkorong 

Versenyszámok: férfi és női csapat 
 

Kvalifikációról: sajnos mindkét csapat kiesett a kvalifikációs folyamatból. A női csapat az 
utolsó kvalifikációs tornán 2025. február 6-9. között esélyesként indult el a történelmi 
csoportelsőségért, amely kvótát ért. A sorsdöntő, utolsó mérkőzésen a német válogatott ellen 
az utolsó másodpercben született az egyenlítő magyar gól. A játékvezetői videóelemzés után 
azonban kiderült, hogy a korong időn túl lépte át a gólvonalat, ezzel a magyar esélyek 
szertefoszlottak.   
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Északi összetett  

Férfi versenyszámok: egyéni Gundersen normálsánc + 10 km sífutás, egyéni Gundersen 
nagysánc + 10 km sífutás, csapatverseny nagysánc + 2x7,5 km sífutás 
 

Egyelőre nincs olyan magyar versenyző, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen 

világelitbe tartozna.  

 

Síugrás 

Férfi versenyszámok: egyéni nagysánc és normálsánc, szuper csapatverseny (új) 
Női versenyszám: egyéni nagysánc és normálsánc 
Vegyes versenyszám: vegyes csapat 
 

Nincs felnőtt vagy junior magyar versenyző, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a 

közvetlen világelitbe tartozna.  

 

Bob  

Férfi versenyszámok: kettesbob, négyesbob  
Női versenyszámok: monobob, kettesbob  
 

Nincs magyar egység, amely nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen világelitbe 

tartozna.  

 

 

Szkeleton  

Férfi versenyszám: egyéni 
Női versenyszám: egyéni 
Vegyes versenyszámok: vegyes csapatverseny 
 

Nincs magyar versenyző, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen világelitbe 

tartozna.  
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Szánkó  

Férfi versenyszám: egyéni, kettes 
Női versenyszám: egyéni, kettes 
Vegyes versenyszámok: csapatváltó 
 

Nincs magyar versenyző, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen világelitbe 

tartozna.  

 

Síalpinizmus (új sportág) 

Férfi versenyszám: egyéni sprint 
Női versenyszám: egyéni sprint 
Mix-versenyszámok: vegyes váltó 
 

Nincs magyar versenyző, aki a világkupa-sorozaton részt tudna venni. Az olimpiai kvóta csak 

ezen az útvonalon szerezhető meg. 

 

 
 Forrás: Milan Cortina 2026 
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Eredményességi előrejelzés  

 

A Magyar Olimpiai Csapat a sportági kvótaszerzések alapján 15 tagú lesz a 2026-os téli 

olimpián. A következő sportágakban leszünk érdekeltek a téli játékokon: alpesi sí, sífutás, 

műkorcsolya, gyorskorcsolya, rövidpályás gyorskorcsolya. 

Sportág / szakág Női sportolók Férfi sportolók 

Gyorskorcsolya 0 1 

Rövidpályás gyorskorcsolya 2 4 

Műkorcsolya (páros) 1 1 

Alpesi sí 1 1 

Sífutás 2 2 

 

Az eredményesség tekintetében nehéz prognózist készíteni az előző két és az idei fél szezon 

alapján. Azonban az elmondható, hogy páros műkorcsolyában, rövidpályás gyorskorcsolyában 

és esetleg gyorskorcsolyában várható legjobb nyolc közötti helyezés.   

Összeségében ezekben a sportágakban vagy versenyszámokban van potenciálisan top tízhez 

közelítő eredményességi lehetőség. A többi sportágban a tisztes helytállás és az egyéni legjobb 

teljesítmények elérése a reális cél. 

 

Budapest, 2026. január 24. 

 

 
Forrás: Milan Cortina 2026 


